Opstillingsseddel – Frie pladser

Navn: 
Adresse:
Telefonnummer:
Mail: 
Arbejdsplads:
----
For at medlemmerne ved, hvad du som kandidat står for, beder vi dig svare på 3 spørgsmål;

1.Hvem er jeg (max 500 tegn inklusive mellemrum):

2. Derfor skal du stemme på mig (max 500 tegn inklusive mellemrum):

3. Hvilke sager vil jeg bære ind i hovedbestyrelsen (max 500 tegn inklusive mellemrum)


-----
Information til kandidater
Send denne udfyldte formular sammen med et vellignende portrætbillede (OBS:  Billedet skal være i en høj opløsning og i tværformat) til ff@farmakonom.dk senest d. 25. september Kl. 23.59. 
Du får en kvittering for modtagelse. Hvis ikke du har modtaget denne efter to dage, så kontakt venligst sekretariatet – så vi er sikre på, at din opstillingsseddel er kommet frem.
Følgende offentliggøres på foreningens hjemmeside i forbindelse med valg: Navn, Arbejdsplads og dine svar på de tre spørgsmål samt et portrætbillede af dig. Dine informationer deles også, hvis der ikke er mere end to kandidater, som stiller op, og du automatisk bliver valgt uden et konkret valg med afstemning.
Vi vil også dele informationer om dig på foreningens sociale medier, hvor der kan komme spørgsmål i kommentarfeltet, som du er velkommen til at svare på. 
OBS! Vedr. videopræsentation
Du får mulighed for at lave en videopræsentation af dig selv, hvis der bliver kampvalg. Efter opstillingsfristen vil vi kontakte dig for at høre, om du vil sige ja til dette og komme med nogle generelle anbefalinger til, hvordan du tager videoen. Videoen vil blive delt på din kandidatside, som er på vores hjemmeside. Vi anbefaler, at du laver denne video. 
I Farmakonomforeningen ønsker vi, at evt. kampvalg foregår i en god tone, så alle har lyst til at være med. Derfor har vi lavet et kodeks for god adfærd under valg:
Når der er valg i Farmakonomforeningen ønsker vi en god tone og en god debat – samtidig med at kandidaternes budskaber kommer tydeligt frem. Kandidaterne vil få samme tilbud om synliggørelse på foreningens hjemmeside, men kandidater er selvfølgelig også velkomne til at kommunikere på egne medier – fx via egen facebookprofil eller lignende. 
Vi tragter efter, at valgkampen er præget af nysgerrighed og faglighed fremfor fx personlige angreb. For valgkampe i Farmakonomforeningen skal være en god oplevelse for alle. Derfor moderer vi også debatten på vores egne medier, så den overholder ovenstående retningslinjer. 
Vi gør opmærksom på at HB-møderne for resten af 2023 + 2024 er angivet på valgsiden. Første HB-møde som nyvalgt er d. 12. oktober 2023 kl. 10-16. Dette er dagen efter evt. afstemning om valget til frie pladser afsluttes. 
Farmakonomforeningen ønsker dig et godt valg!
Spørgsmål til formularen eller valgprocessen kan rettes til chefkonsulent Mette Lisbeth Johansen tlf. 23934388 / mlj@farmakonom.dk


